

Dagsorden – Bestyrelsesmøde tirsdag d.25.04 2022 kl. 17-19

Bestyrelsesmedlemmer: Valther Th. Petersen, Carl-Johan Isaksen (M21-22), Kristina Holst Juul (18-22), , Anna Schouboe Thøgersen (S20-24), Jane Leth Jørgensen (21-23), Birgitte B. Preuthun (20-24) og Martin Jensen (M21-22).

Suppleant:

Forsinket:

Afbud: Anders Udbye Pedersen (18-22)

Ingen deltagelse: Skovly deltager ikke i årets sidste 2 møder efter aftale på et tidligere bestyrelsesmøde. Dog deltager Jane, da hun fortsat er i bestyrelsen fra 1. august 2022- vi anvender cirkulæret om ualmindelig sund fornuft!

	Bilag:	Referat	Beslutning
Dagsordenspunkter:			
1. Godkendelse af dagsorden			
2. Nyt fra elevrådet	Udgår		
3. Evaluering af valg til bestyrelsen		De forældrevalgte bestyrelsesmedlemmer er undersøgende på interesserede til suppleant posterne. Tages op på næste bestyrelsesmøde. Marianne Boas Jacobsen har takket ja til en suppleant post.	
4. Orientering om Ukrainske børn på skolen		Orientering ved Martin – efterfølgende drøftelse i bestyrelsen. Børn og forældre er faldet godt til. Børnene er nu integreret i uv. med de danske børn. Opdatering af forløb har Valther sendt til Hedensted Kommune.	
5. Kort status		<ul style="list-style-type: none"> - Vi ser frem mod selvstændig skolebestyrelse m. samarbejdsaftale med Skovly - Brobygning - opstart - Orientering mod Indskolings- og mellemtrinsteam – mere fokus på ekspertviden og professionalisering – kommunikeres bredt ud. 	

		<ul style="list-style-type: none"> - Budgetlægning 2023 – hvad ser vi frem i mod? - LÆS er startet op igen - Personalsituationen - Vild m. vilje projekt – andre initiativer - Ansættelse af indskolingsleder 	<ul style="list-style-type: none"> - bestyrelsen er positive overfor en intern ansættelse af Anette Stenfeldt som indskolingsleder, der også kan varetage SFO.
6. Evaluering af skolefest		Drøftelse	<ul style="list-style-type: none"> - God skolefest. Fokus på <u>lokal</u> skolefest i næste invitation.
7. Lejrskole		Drøftelse af form og indhold <ul style="list-style-type: none"> - Hvad har der været drøftet på personaleside? 	<ul style="list-style-type: none"> - Udsættes til næste møde
8. Evt.			<ul style="list-style-type: none"> - Skolen arbejder for Stouby løbet, så der er opbakning til sommerfesten.

Mandag 30-08-2021 19-21 Skolen
Tirsdag 05-10-2021 17-19 Skolen
Onsdag 10-11-2021 19-20 Virtuelt
Onsdag 17-11-2021 17-18 *Formandsmøde i Stouby (hvor kun Birgitte deltager)*
Torsdag 09-12-2021 19-21 Skovly
Torsdag 20-01-2022 17-21 Skolen (17-18 eget møde – 18-21 fælles møde)
Tirsdag 01-03-2022 19-21 Skovly
Mandag 25-04-2022 19-20 Virtuelt
Onsdag 08-06-2022 17-19 Skolen